



Független HEV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel.: +36/70 698 08 57 (Elnök) www.fhsz.hu Mail: illescs@bkv.hu

Télapó-váró Hírlevél



Kedves Tagjaink!

Levelünk legelején, mindjárt azzal kezdenénk, hogy a dokumentum tartalma, csak kiadásának idejével kepcsolódik, annak címéhez.

A rövid bevezető után, talán következék, az érdemi tájékoztatás!

A hideg időjárás beköszöntével, időszerűvé vált, a védőital kérdése. Eddig ezt tea, citromlé, cukor formájában bocsátotta rendelkezésünkre, a munkáltató. A jövőbeni változás, az eddigiekhez képest, hogy a téli időben, védőital juttatás, November 15-től, Március 15-ig, tea-szörp formában kerül kiosztásra, az arra jogosult dolgozók részére, az egyszerűbb fogyasztás érdekében. Természetesen, a nyári melegben, az ásványvíz, továbbra is megtartásra kerül.

Változás várható a Cafetéria rendszerben is! Az érdekképviseltek és a munkáltató kölcsönös megállapodásra törekszik, a juttatási rendszer kiszélesítésére. Várhatóan, a már meglévő elemek közé, be lesz még emelve - többek között - az OTP Széchenyi Pihenőkártya, a Lakáscélú hiteltörlesztés, Sport Erzsébet utalvány, stb.

Plenáris ülés megtartását kezdeményezték az érdekképviseltek, a munkáltatónál, amit, folyó hónap 26-ára tűztek ki. Az ülés tervezett napirendi pontjai között, a KSZ. 3. számú módosításának egyeztetése és a Caffetéria rendszer szabályozása szerepel.

Szeretnénk felhívni figyelmeteket, munkahelyünkön jelenleg is folyamatban lévő, Pszichoszociális felmérésre! Kérünk mindenkit, hogy a felmérést vegye komolyan, annak lehetőségeihez képest, tegyen eleget! A számítógépes adatközléshez, a munkáltató a lehetőséget mindenki számára biztosítja. A felmérés Anonim!

Egy hír a BKK dolgozóknak:

A munkáltató tájékoztatta az érdekvédőket, a rendkívüli felmondási eljárás lefolytatásáról. A csoportos létszámleépítés, 29 főt érint. Az eljárás alá vont dolgozóknál figyelembe vett hiányosságok: pénztár- hiány, gyakran ismétlődő betegállomány és többszöri fegyelmi eljárás, stb. Az említett 29 fő BKK dolgozóból, 9 fő jegypénztáros.

Hírlevelünk végén pedig, várjuk együtt a Mikulást!

Felhívjuk, a mikulás csomagra jogosult kollégák figyelmét, hogy 11.27-től, lehet az ajándékcsomagokat keresni, ha nem is a Télapónál, de a képviselőtöknél, biztosan!

További kérdéseitekkel, észrevételeitekkel, forduljatok képviselőitekhez, vagy olvassátok híreinket a www.fhsz.hu

Budapest, 2015.11.24

Üdvözlettel:
FHSz Kommunikáció